

Muertos y heridos en más disturbios

Graves incidentes se registraron ayer después de un tiroteo en las inmediaciones de la Basílica del Sagrado Corazón, cuando pasaba una manifestación del MERS, después de haber desalojado el Ministerio de Educación.

Durante los disturbios, resultaron varios muertos y heridos, según las primeras investigaciones realizadas por los cuerpos de seguridad.

Inicialmente, las investigaciones determinaron que elementos del Movimiento Estudiantil Revolucionario Salvadoreño (MERS), se dirigían en manifestación por la Calle Arce, a la altura de las 11a., 13a. y 15a. Avenida Sur, cuando fueron atacados por desconocidos.

Inmediatamente se desintegro la manifestación, y comenzaron los disturbios callejeros por las zonas aledañas al escenario de los tiroteos.

Quema de vehículos

Varias unidades de transportes urbanos fueron quemadas en cercanías de la Basílica del Sagrado Corazón; también fueron incendiados varios vehículos particulares.

Mientras tanto continuaban los tiroteos en cercanías del referido templo y las proximidades de

Pasa a la página 42

Arquitecto niega ser miembro de comisión PDC-BPR

El Arq. Emilio Boláñez Andino, explica que no es él la persona que en un campo pagado, publicado en edición de ayer, se menciona como Emilio Boláñez.

En la señalada publicación se menciona una comisión de enlace entre las agrupaciones PDC y BPR y que en el departamento de La Paz dicho señor es uno de sus miembros.

La nota recibida, fechada en esta capital, dice textualmente:

"San Salvador, 12 de febrero de 1980. Señor Director LA PRENSA GRAFICA. Presente. Señor Director: En un campo pagado publicado este día en ese periódico, se menciona una comisión de enlace entre las agrupaciones PDC y BPR, señalando que en el departamento de La Paz, uno de los miembros de esa comisión es "Emilio Boláñez".

Mi padre, cuyo nombre es Jo-

Pasa a la página 84



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

FIRMAN DOCUMENTO. Instantes cuando el titular de Educación, Dr. Eduardo Colindres y el secretario del MERS, Rogelio Sierra, firmaban ayer el acuerdo conjunto, que contiene las soluciones a las demandas planteadas por esa agrupación estudiantil.

Puede detener industria la reforma constitucional

"Profunda consternación en los medios que dirigen las actividades productivas del país se produjo ayer, poco después de conocerse el anuncio de la Junta de Gobierno Revolucionaria de reformar la Constitución Política de 1962", informaron a este periódico fuentes relacionadas con la industria nacional.

La sorpresa fue motivada, según nuestros informantes, "por la forma en que se reformó la Constitución, ya que en el fu-

turo las normas jurídicas, las leyes o los reglamentos vigentes que se crea que chocan con la reforma constitucional o impiden los deseos del partido político gobernante, pueden ser reformados a su antojo, de tal suerte que la iniciativa de impulsar la actividad productiva de bienes y servicios habrá de sufrir una paralización temporal hasta en tanto no se clari-

Pasa a la página 81

Servicio de buses mermó por los sucesos de ayer

Parcialmente estuvo mermado ayer tarde el servicio de buses capitalinos, a causa de los sucesos ocurridos al mediodía. Lo anterior fue confirmado por algunas cooperativas del servicio colectivo de pasajeros y por los mismos usuarios que esperaban en las paradas respectivas.

Sólo se reportaron la quema de un bus y un camión comercial.

El bus quemado se informó era de la Asociación Cooperativa de la Industria del Transporte (ACIT de R.L.), la cual tiene las rutas: 1, 22, 26, 20, 16 y 41.

El hecho se registró a inmediaciones del Instituto Nacional General Francisco Menéndez. El camión equipo No. 323, del Ministerio de Salud fue quemado en la esquina de la Avenida España y 3a. Calle Poniente.

Pasa a la página 84



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

MANIFESTACION. Ayer al mediodía, después del desalojo del Ministerio de Educación, los militantes del MERS realizaron una manifestación que se dirigía a la Universidad Nacional. Más tarde, se suscitaron los disturbios callejeros, que dejaron siete muertos y numerosos heridos.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

EVACUADOS. Empleados de la Dirección General de Estadísticas y Censos, ubicada en el sector de los sucesos de ayer al mediodía en esta capital, fueron evacuados.

De Chalatenango anciano de 72 años abatido a balazos por "subversivos"

Abatido a balazos murió el señor Rosendo Vides, de 72 años, después de varias amenazas que había recibido de parte de elementos subversivos.

Al señor Vides le habían llegado varias cartas por medio de las cuales le exigían la suma de tres mil colones, pues de lo contrario le matarían si no cumplía.

El citado señor Vides fue atacado en el patio de su casa en el caserío San Miguelito, jurisdicción.

Pasa a la página 84

Preocupa a rehenes el prolongado cautiverio

Muy preocupados se mostraron ayer los rehenes de la embajada de España, ocupada por las Ligas Populares 28 de Febrero, porque se les ha prolongado su cautiverio, según expresaron a uno de nuestros reporteros.

"Veíamos que se aproximaba un entendimiento —dijeron—, pero lamentablemente estos incidentes de hoy pueden retardar nuestra permanencia aquí, pese a la buena voluntad de los mediadores en resolver satisfactoriamente nuestra situación".

Voceros de las LP-28, declararon ayer, que desalojarán la embajada, cuando les hayan cumplido sus exigencias, parti-

cularmente en el caso de tres de sus miembros que fueron capturados en Santa Rosa de Lima, y dos miembros del Bloque Popular Revolucionario detenidos en las inmediaciones de la embajada de los Estados Unidos de América.

El embajador de España, Dr. Víctor Sánchez Mezas y Juste, se hallaba descansando ayer al mediodía, y no tuvimos oportunidad de verlo, pero sí a los demás rehenes, señores Juan Carlos de Reineros, consejero, y Manuel de la Helguera, canciller de la embajada; la secretaria salvadoreña Elbia Mejía, y los ingenieros españoles Francisco Núñez y Sebastián Hernández.

Piden dar a conocer plan de estatización bancaria

A raíz de la información de que el Presidente del Banco Central de Reserva, presentó a la Junta Revolucionaria de Gobierno un proyecto de estatización del sistema financiero, se ha incrementado el clamor en los diversos sectores del país para que dicho proyecto sea conocido por la opinión pública. Así declararon ayer voceros de instituciones financieras.

Se dijo que el emplazamiento de la Asociación Bancaria Salvadoreña al Dr. Pedro Abelardo Delgado para una discusión pública de dicho documento a través de la televisión, "es una posición que se ajusta a la vivencia de un proceso democrático".

La libertad de pensamiento —

Indice

Págs.

Inf. Nacional	2-3
Inf. Internacional	4-5
Editorial	6-7
Sociales	8-30
Hno. Pablo	30
Cartas a María	13
Desde San Francisco	10
La Cámara Señala	36
Platillos Voladores	36
Deportes	44-50
Cómicos	68-70
Clasificados	72-80
Indicador	86
Diversiones	81-87